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Szerzôink fi gyel mé be

A Nép raj zi Ér te sítõbe szánt ké zi ra tok le adá sa kor a szer kesztõk mun ká já nak meg könnyí té se ér de -

ké ben a kö vet kezõket kér jük fi gye lem be ven ni:

A ké zi ra tok ter je del me nem ha lad hat ja meg az 1 ívet (40 000 kar ak ter), eb be be le ér tendõk 

a fo tók, táb lá za tok, raj zok, gra fi ko nok, a jegy ze tek és a bib li og rá fia. A szö ve get ket tes sor köz zel

gép el ve, elekt ro ni kus és ké zi ra tos for má ban egya ránt (a nyom ta tott for má ban van le hetõség a spe -

ci á lis kí ván sá gok, ki eme lé sek, ké pek he lye stb. je lö lé sé re), min den faj ta for má zás, ki eme lés nél -

kül kér jük. Ez alól csak a kur zi vá lás a ki vé tel. A cí me ket, al cí me ket a szö vegtõl egy-egy EN TER-rel

vá lassza el (ne emel je ki, ne húz za be). Az új be kez dé se ket csak EN TER be üté sé vel kér jük je löl -

ni (nem ta bu lá tor ral, nem sor ki ha gyás sal, nem sor be hú zás sal).

Az an gol re zü mé el ké szí té sé hez szük ség van egy kö rül be lül fél ol da las össze fog la lás ra.

Az iro dal mi hi vat ko zá sok ra szö veg kö zi, zá ró je les for mát hasz nál junk, a szerzõ kis ka pi tá lis be -

tû tí pus sal írt ve ze ték ne vé vel, az év szám mal és az ol dal szám mal (HO FER 1983. 39–40).

A ter je del me sebb jegy ze tek láb jegy zet be ke rül je nek.

A bib li og rá fia el ké szí té sé nél a kö vet kezõ szem pon to kat kér jük ér vé nye sí te ni: A ve ze ték ne vet

kis ka pi tá lis, a ke reszt ne vet nor mál be tû tí pus sal ír juk! A kö vet kezõ sor ba ke rül jön az év szám, majd

egy szó közt kö vetõen a mû cí me. Itt is ke rül jünk min den faj ta for má zást! Ne csak a ki adá si he lyet,

ha nem a ki adót is tün tes sük fel!

PÉL DÁK

Egy szerzõs ön ál ló mû ese tén:

FÜLÖP Haj nal ka

2002 Nye reg ta ka rók. Bu da pest, Nép raj zi Mú ze um. (Ka ma ra ki ál lí tá sok 6.)

Több szerzõs ön ál ló mû ese tén:

FÉL Edit – HOFER Ta más

1997 Ará nyok és mér té kek a pa rasz ti gaz dál ko dás ban. Bu da pest, Ba las si.

Gyûj te mé nyes kö te tek ta nul má nyai ese tén: 

BALÁZS György

2005 Mal mok, mol ná rok. In SZULOVSZKY Já nos (szerk.): A ma gyar kéz mû ve si par tör té ne te. 

Bu da pest, Ma gyar Ke res ke del mi és Ipar ka ma ra. 403–412.

Fo lyó i ra tok ban meg je lent ta nul má nyok ese tén:

BALASSA Iván

1952 A Nép raj zi Mú ze um kap cso la tai az orosz nép rajz tu do mánnyal. Nép raj zi Ér te sítõ, 63. évf.

1–2. sz. 171–201.

In ter netrõl szár ma zó írás ese tén:

HAIDER Edit

é n. A lé pe getõ li ba já ték. In ter net cím: www.li ba já ték.hu
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